

"WODOCIĄGI PIŃCZOWSKIE"  
Spółka z o.o. w Pińczowie  
28-400 Pińczów, ul. Bat. Chłopskich 160  
REGON 291929954 NIP 662-16-66-046  
Sąd Rejonowy w Kielcach  
X Wydział Gospodarczy KRS nr 0000203399  
Kapitał zakładowy 25 801 000 PLN  
BDO 000007240 tel./fax 041 357-55-46

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 2

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:**

**„Zakup i dostawa fabrycznie nowej koparko-ładowarki”**

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (**Dz. U. z 2021 r. poz. 1129** – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania:

**Pytanie 1:**

Dot. Umowy § 2 ust 3 Czy Zamawiający potwierdza, że czas reakcji 48 h, w przypadku awarii koparko-ładowarki liczony będzie w dni robocze od poniedziałku do piątku?

**Odpowiedź:**

**Czas reakcji serwisu, w przypadku awarii koparko-ładowarki liczony będzie w dni robocze od poniedziałku do piątku.**

**Zamawiający dokonuje modyfikacji § 2 ust. 3 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie**

Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny – czas reakcji – przyjazdu do siedziby Zamawiającego (w przypadku braku możliwości przejazdu maszyną) lub przyjęcia maszyny do stacji serwisowej - do 48 godzin (liczony w dni robocze od poniedziałku do piątku) od momentu zgłoszenia usterki / awarii, przeglądu serwisowego

**Pytanie 2:**

Dot. Umowy § 2 ust 4 Serwis autoryzowanego dealera dostępny jest w dni robocze, od poniedziałku do piątku w godzinach 7:00-16:00.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu Umowy § 2 ust 4?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dokonuje modyfikacji § 2 ust. 4 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:**

Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny dostępny w godzinach 7:00 – 16:00, w dni robocze, od poniedziałku do piątku

**Pytanie 3:**

Dot. Umowy § 7 ust 2 Czy Zamawiający zgodzi się na zrównanie okresu rękojmi z okresem gwarancji przedmiotu zamówienia?

**Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji rozdziału IV ust. 2 SWZ, który otrzymuje brzmienie:**

Wymagany termin gwarancji i rękojmi :

- a) gwarancja na minimum 12 miesięcy bez limitu motogodzin licząc od daty podpisania bezusterkowego protokołu odbioru przez Zamawiającego.
- b) rękojnia 24 miesiące od daty podpisania bezusterkowego protokołu odbioru przez Zamawiającego

**Pytanie 4:**

Dot. karty gwarancyjnej Czy Zamawiający odstąpi od Karty gwarancyjnej udostępnionej jako załącznik do Umowy i zgodzi się na objęcie przedmiotu zamówienia gwarancją na zasadach Książki Serwisowej Maszyny udostępnionej przez Wykonawcę rekomendowanej przez Producenta? - plik w załączeniu.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

Dyrektor Działu Technicznego  
Prokurent

*mgr inż. Zdzisław Chrobot*